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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 21/2022 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2021/2022 – FUNPREV 

 
Data 28 de julho de 2022 Horário (Início - Término) 08h30 – 11h45 

Membros Função Origem Assinatura 

Márcia A. dos R. de Oliveira Presidente Servidora Ativa – Prefeitura 

 
Reunião híbrida 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista da Funprev 

Antonio Carlos B. Martinez Membro Servidor Inativo - Prefeitura 

Gilson Gimenes Campos Membro Servidor Ativo - Prefeitura 

Participantes Cargo 

Sérgio Ricardo C. Alberto Presidente da Funprev 

Luiz Gustavo Peres Macedo Economista da Funprev 

Bernardo Guimarães Representante do BTG Pactual 

Pendências da Reunião Anterior 
Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária presidida pela Sra. Márcia Araújo dos Reis 
de Oliveira e secretariada pelo Sr. Diogo Nunes Pereira 

01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida seguindo os protocolos 
sanitários. A foi iniciada às 08h30, com a participação do representante do banco 
BTG Pactual por meio do aplicativo Zoom Meeting Clouds. Registra-se a 
ausência do Sr. Alexandre Fructuoso da Costa, devidamente justificada. 

02) Iniciada a reunião, o representante do banco fez uma apresentação sobre as 
cenário econômico e produtos de investimento. Ao término, foram feitas 
perguntas, com as respectivas respostas e encerrada a reunião. 

03) Retomada a reunião, nesse momento somente com os representantes da 
Funprev, o Comitê verificou a rentabilidade parcial no mês de julho, dos principais 
indicadores do mercado financeiro, conforme informações obtidas na plataforma 
da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 27/07/2022. Em relação 
aos indicadores de renda fixa, observou-se retorno negativo no período, com 
exceção do CDI e dos pré-fixados. Em relação ao principal indicador de renda 
variável, o IBOVESPA, observou-se rentabilidade positiva. E em relação ao 
indicador de investimento no exterior (S&P 500), manteve-se o retorno positivo.  

04) Processo 1054/2022 – Análise das rentabilidades do 1º trimestre de 2022, o 
Comitê retomou as discussões sobre este processo e após ampla análise 
exarada às fls. 83 a 94, elaborou a construção de diversos cenários considerando 
os resultados de indicadores econômicos domésticos e globais com impacto nos 
segmentos de aplicação dos Regimes Próprios de Previdência Social. Com o 
objetivo de preservar a carteira e simultaneamente maximizar os resultados, 
foram colocadas três possibilidades de movimentos. Diante das novas 
propostas, o Comitê entende pertinente encaminhar o processo ao Núcleo de 
Investimentos para se manifestar caso entenda necessário e retornar o processo 
na próxima reunião para fundamentação e encaminhamento ao Conselho 
Curador para deliberação. 

05) Processo 1872/2022 – Assembleia de cotistas do fundo BTG Pactual 
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Absoluto Ações, o Comitê recebeu os autos e tomou ciência da manifestação 
do Núcleo de Investimentos. Considerando as propostas de alteração do 
regulamento do fundo, o Comitê entende pela reprovação da pauta, 
acompanhando a posição do Núcleo. 

06) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes, não havendo 
manifestações. 

07) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião 
foi encerrada às 11h45.  

 


